

お詫びと訂正

二〇二一年度版『新編 史料日本史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、左記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
<p style="text-align: right;">225ページ 頭注 12 頭系百丸 2行目</p>	<p>…百六〇^{もんめ}匁(六〇〇グラム)。</p>	<p>…五〇^{きん}斤(三〇キログラム)。</p>
<p style="text-align: right;">351ページ 頭注 12 史料文 11行目</p>	<p style="text-align: center;">青木氏</p>	<p style="text-align: center;">青木子</p>
<p style="text-align: right;">373ページ Spot 朝鮮農民の窮乏 下段 左から4行目</p>	<p>…その銅像が京城に…</p>	<p>…その銅像がソウルに…</p>